

3^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

"CULTURA, ATTIVITA' SOCIALI E PRODUTTIVE"

n.prot. 6830

Ai Componenti la 3° Commissione Consiliare Permanente
Cultura, Attività Sociali e Produttive
All'Assessore per i Rapporti con il Consiglio Comunale
All'Assessore alle Politiche Sociali, Sanità, Politiche per la casa
e Politiche per l'Integrazione Daniele Bruschetini
Al Funzionario Responsabile
Al Presidente del Consiglio Comunale
Al Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Albo Comunale

Oggetto: Rinvio Convocazione 3° Commissione Consiliare

La 3° Commissione Consiliare Permanente "Cultura, Attività Sociali e Produttive" già convocata per la data odierna ai sensi dell'art. 17 del Regolamento del Consiglio Comunale, è rinviata con lo stesso ordine del giorno presso il Palazzo Comunale a Giovedì 10 Aprile 2014 alle ore 17,00.

Ciò è stato reso necessario per consentire la partecipazione del Sindaco e dei consiglieri comunali alla cerimonia funebre di oggi.

Il Presidente

Per comunicazioni: Segreteria Commissione Consiliare Mail s.romei@comune.reggello.fi.it Tel. 0558669273 Fax 0558669266 Presidente Commissione Consiliare

Andrea Calo' cell. 3316467167